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Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e vinte e quatro da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Maria Alessandra Leite Freire e Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 10, Versículos de 10 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 18 de fevereiro de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 567/2020/GPPR-DGI/GPPR do Gabinete Pessoal do Presidente da República; 02) Resposta ao ofício nº 71/2020 do Diretor do Bloco “Pererecas Ansiosas”; 03) Ofício SMSM nº 28/2020 da Secretaria Municipal de Saúde respondendo o ofício nº 020/2020; 04) Ofício do Gabinete do Deputado Max Lemos; 05) Ofício nº 034/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 006/2020. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que fez um requerimento para que o problema de desabamento da Rua José Márcio Martins fosse resolvido, mas nenhuma providência foi tomada. 01) Vereador Genessi Rodrigues da Silva, em conjunto com os Vereadores Hugo Fernandes e Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que sejam realizadas reformas e melhorias nas Escolas Salim Bou-issa e Dr. Ferreira da Luz, tendo em vista a precariedade encontrada. Deferido. 02) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a aquisição de um terreno para construção de Casas Populares, com o objetivo de atender a demanda dos moradores que não possuem imóveis e comprovadamente residem no Distrito de Venda das Flores. Deferido. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhado para esta Casa Legislativa um Projeto de Lei que trata sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Motoristas, conforme já solicitado pelo Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. Deferido. 04) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizada uma operação tapa buracos na estrada que liga o Município de Miracema ao Distrito de Paraíso do Tobias. Aprovado. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Harlei Oliveira, o parabenizando por ter assumido o Cargo de Conselheiro Estadual dos Direitos Humanos do Estado do Rio de Janeiro, merecendo destaque o fato de que Miracema é a única cidade do interior do Estado a participar da gestão deste Conselho que é de suma importância para vida. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos ao Professor Diones Bernardes dos Santos Mota, o parabenizando pela conclusão do Mestrado, com título “Diretores Escolares do Noroeste Fluminense, Desafio para uma Gestão Democrática”. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 07) Vereador Hugo Fernandes - Ao Chefe do Departamento de Transito, Sr. Geraldo - Solicitação no sentido de que seja realizada a pintura das lombadas na divisa de Palma/MG em frente ao destacamento policial. 08) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação, com urgência, no sentido de que seja realizado o patrolamento e limpeza no loteamento Sayonara, tendo em vista as fortes chuvas. 09) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Considerando, a importância da Equipe de apoio para bom desempenho da Educação Municipal; Considerando, que os Serventes e Cantineiros necessitam com urgência de um Plano de Cargos e Salários justo, visando corrigir injustiças e perdas salariais; Considerando, a mobilização e algumas reuniões das Categorias apresentando ao Sindicato seus anseios; Apresento e apoio na qualidade de Vereador alguns pontos a serem analisados, conforme especificado abaixo e definido por ampla maioria dos presentes. a) Novo Piso salarial das categorias; b) Valorização gradual dos funcionários conforme o quantitativo de alunos das escolas (Ex. escolas com até 100 alunos sem percentual de aumento; escolas com 101 a 300 alunos percentual de 5% de aumento; escolas com mais de 300 alunos 10% de aumento); c) Percentual de aumento de 5% para quem trabalha e reside na sede do município e precisa se deslocar para trabalhar em escolas dos Distritos e zona rural (difícil acesso); d) Férias acompanhando o calendário escolar; e) Reajuste salarial acompanhando a data base ou valor do piso nacional do magistério; f) Quinquênio e progressão automáticos; g) Promoção conforme a elevação do nível de escolaridade. 10) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar par aos familiares do Sr. Olavo Benedito, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrita a Sra. Cristina Aparecida Barbosa de Oliveira para falar sobre a Rua José Márcio Martins Barbosa. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, a Sra. Cristina disse que nasceu e foi criada na Rua José Márcio Martins e perto da casa de seus pais ocorreu a queda de uma barreira, sendo que antes da queda havia solicitado o corte de árvores de grande porte no morro que estavam encostando nos fios de alta tensão, entretanto sua solicitação não foi atendida até que os referidos fios pegaram fogo e a ENEL ter ido cortar o galho. Esclareceu que na quinta-feira aconteceu um transtorno enorme, pois as árvores estavam caindo nesses fios causando explosões e houve uma queda de barreira. Disse que o Vereador Aimoré esteve no local e viu a situação, sendo que trouxe as fotos e está solicitando ajuda desde segunda feira. Disse que a Prefeitura esteve no local, mas não foi feito nada. Acrescentou que hoje surgiu uma situação que lhe deixou apreensiva, pois ao tentar falar com a Secretaria de Meio Ambiente, não conseguiu falar com o Sérgio, mas conseguiu com falar com o Reginaldo e foi lhe informado que o Engenheiro José Alfredo disse que não poderia tirar nada do local. Com isso, entrou em contato com o Sr. José Alfredo e explicou a situação, pois seu desejo era de que retirasse a terra que estava na rua, impedindo as pessoas de transitarem e que resolve as situações de risco. Dessa forma, ficou sabendo que o Coordenador da Defesa Civil pediu para que não tirasse a terra. Destacou que estamos num período de chuvas fortes e a situação é muito preocupante. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que esteve no local na segunda feira, depois da chuva e foi no local na terça, com isso pode perceber que algumas árvores estão próximas aos fios de alta tensão e pesando o barranco, assim elas poderiam ser cortadas, entretanto o Sr. José Alfredo esteve no local e não foi tomada nenhuma atitude. O Vereador Hugo Fernandes sugeriu que a Comissão de Meio Ambiente fizesse um relatório da situação e encaminhasse aos órgãos competentes, pois as medidas precisam ser tomadas antes que ocorra alguma tragédia. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que existem outros casos em Miracema, sendo que na Rua Edson Alvim de Bastos um barranco desmoronou e o barro caiu dentro de sua residência e nada foi feito. Destacou que infelizmente não podemos ficar omissos nessas situações, pois os Vereadores estão mostrando os problemas para o Executivo, mas infelizmente está havendo um descaso muito grande. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que neste momento de fortes chuvas deveria existir um gabinete integrado entre as Secretarias com o objetivo de resolver os problemas e não ficar empurrando de Secretaria para Secretaria. O Vereador Aimoré da Silva Almeida destacou que o Poder Público deve fazer a parte dele, sendo que possui uma residência na Rua Capitão Sena com o risco de cair e foi feito apenas o relatório de risco, sendo que nenhuma atitude foi tomada. O Vereador Hugo Fernandes disse que as secretarias devem trabalhar de forma integrada e não apenas ficar passando os problemas para os outros. A Sra. Cristina disse que o local está em risco de cair a qualquer momento e causar um dano enorme para as pessoas. O Vereador Hugo Fernandes disse que alguns secretários serão candidatos a Vereadores e estão enrolando os trabalhos que devem ser realizados, verificando que a má vontade é muito grande. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que os secretários que serão candidatos não atendem os pedidos dos vereadores acreditando que o munícipe vai votar no vereador que pediu, assim o Prefeito precisa resolver essa situação. Por fim, parabenizou a cidadã por estar aqui hoje e trazer este problema para os Vereadores resolverem. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva pediu para a Sra. Cristina passar as fotos para os Vereadores, pois em nome da Comissão de Meio Ambiente iremos reiterar o requerimento do Vereador Aimoré anexando as fotos, encaminhando o requerimento para as Secretarias de Meio Ambiente, Defesa Civil e Obras para que as três secretarias possam se manifestar, pois depois que acontecer uma tragédia não poderemos mais remediar. A Sra. Cristina esclareceu que a situação é muito arriscada e precisamos resolver antes do Carnaval, pois estamos com muito medo de acontecer alguma coisa, por fim, agradeceu o espaço concedido. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 02/03/2020, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2020.
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